                                                                                            Al Presidente dell’Ordine degli 

                                                                                      Architetti, Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori

                                                                                             della Provincia di Chieti

Il sottoscritto dott.arch. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

con domicilio in . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . via . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

iscritto all’Albo degli Architetti con il n. . . . . . . . . . . . . . .

CHIEDE

Che gli venga rilasciato il parere/visto in merito alla liquidazione degli onorari e spese relativi all’incarico di: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

nel Comune di . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ricevuto il . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Dichiara di non aver/aver richiesto visto/parere su parcella di cui sopra (se già richiesto indicare il n.di protocollo e la data della parcella precedentemente vistata) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Il sottoscritto dichiara inoltre, sotto la propria personale piena responsabilità, consapevole di quanto previsto anche dalle norme di deontologia professionale, di non trovarsi in alcuna posizione di incompatibilità con l’esercizio della libera professione; ed in particolare ribadisce di essere consapevole delle disposizioni di cui all’art.62 del R.D. 23.10.1925 – n.2537, delle norme contenute al titolo V capo I del DPR 10.1.57, n.3, della norma di cui all’art.241 del T.U. 3.3.1934, n.383, e della norma di cui all’art.11 del DPR 11.7.1980 n.382.

Dichiara in particolare di non essere soggetto a rapporti di lavoro (o contrattuali), stabili o temporanei, che lo inibiscano dallo svolgimento di attività professionali.

Allega alla presente

· Parcella debitamente firmata e timbrata dal professionista, su ogni foglio, in duplice copia;

· Relazione cronologica dell’incarico;

· Eventuale lettera, delibera di incarico o convenzione;

· Una copia degli elaborati progettuali;

· Elenco dei documenti presentati.

Data . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             timbro e firma . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 


